



Ministério da Educação  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte  
CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

2 de dezembro de 2024

**RETIFICAÇÃO 01 DA LISTA DE CONVOCADOS PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS REMANESCENTES  
DO EDITAL Nº 37/2024 - PROPI/IFRN**

No item 2, onde se lê:

2. Os candidatos cujos nomes estiverem publicados nas listas constantes no Anexo I desta convocação, interessados em preencher uma das vagas remanescentes do **Edital n.º 37/2024-PROPI/IFRN**, deverão realizar a **pré-matrícula online, através do endereço eletrônico** <https://www.gov.br/pt-br/servicos/matricular-se-em-curso-de-pos-graduacao-ifrn>, no período de 17h do dia 29/11/2024 até as 23h59min do dia 02/12/2024

Leia-se:

*2. Os candidatos cujos nomes estiverem publicados nas listas constantes no Anexo I desta convocação, interessados em preencher uma das vagas remanescentes do **Edital n.º 37/2024-PROPI/IFRN**, deverão realizar a **pré-matrícula online, através do endereço eletrônico** <https://www.gov.br/pt-br/servicos/matricular-se-em-curso-de-pos-graduacao-ifrn>, no período de 17h do dia 29/11/2024 até as 23h59min do dia 03/12/2024 . (Alterado pela Retificação 01).*

No subitem 2.2, onde se lê:

2.2 O candidato deverá ficar atento ao e-mail e ao sistema das matrículas online para verificar se foi solicitada correção de alguma informação/documentação. Caso haja alguma correção a ser realizada, o(a) candidato(a) terá até às 12h do dia 03/12/2024, para realizar a correção solicitada no sistema de matrículas online .

Leia-se:

2.2 O candidato deverá ficar atento ao e-mail e ao sistema das matrículas online para verificar se foi solicitada correção de alguma informação/documentação. Caso haja alguma correção a ser realizada, o(a) candidato(a) terá até às 12h do dia 04/12/2024, para realizar a correção solicitada no sistema de matrículas online .

Atenciosamente,

*(assinado eletronicamente)*

Natal/RN, 02 de dezembro de 2024.

**JOSÉ ROBERTO OLIVEIRA DOS SANTOS**

Diretor-Geral do *Campus* Avançado Natal-Zona Leste

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Roberto Oliveira dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - DG/ZL**, em 02/12/2024 14:45:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 806126

Código de Autenticação: 9c52115ec0

